
E R R A T A.

- PAGE 30, Note^a : 1754, lisez, 1751.
- Page 44, Ligne 10 : *G. Forster*, lisez, *M. Banks* et le Docteur *Solander*.
- Ibid.* Ligne 5, par en bas : même correction.
- Page 107, Ligne 3, par en bas, de la Col. de *Tchinkitânc*: *Tchin-Kat*, lisez, *Tchin-Kat*. — Même correction par-tout où le même mot se trouve dans la Note^a.
- Page 132, Ligne 14, *Cétacée*, lisez, autre.
- * Page 164, Ligne 1 de la Note : *Dixon*, lisez, *Douglas*.
- Page 240, Ligne 11 de la Note, par en bas : *Mexicain*, lisez, *Mexican*.
- Page 324, Ligne 2 de la Note : *Magalhanès*, lisez, *Magallanès*.
- * Page 326, Ligne 8, par en bas : 21 Octobre, lisez, 27 Août. (N. B. Le 21 Octobre est la date du Départ, et non pas celle de l'Arrivée.)
- Page 387, Ligne 3, par en bas : parviendroient, lisez, parviendront.
- Page 400, Ligne 7 par en bas : *Timon Pissang*, lisez, *Timon Pissang*.
- Page 412, Ligne 13 : dix-neuf jours, lisez, dix-huit.
- * Page 452, Ligne 10 : 43 minutes, ou 43 Milles, dans le Sud, lisez, 33 minutes, ou 33 Milles, dans le Nord.
- Page 482, Ligne 6, par en bas : *Trinidad*, lisez, *Trinidad*.
- * Page 489, Ligne 7 : 26 ou 27 degrés, lisez, 32 ou 33 degrés.
- Page 515, Ligne 1.^{re} de la Note : après cet Artiste, ajoutez, Membre de l'Institut national des Sciences et des Arts.
- * Page 528, dans le Vocabulaire de WAHITAUÔ, page 2 du Tableau, à la fin, Note^b : au lieu de ci-devant Pages 189 et 190 (ce qui est le renvoi à l'Édition in-4.^o), lisez, ci-devant Pages 266 et 267.